
項目 回答数 ％ 合計

児童館だより 8 30% 27 はぐくみ室

ホームページ 6 22% 100%

知人に聞いて 4 15%

はぐくみ室 5 19%

赤ちゃん訪問 4 15%

乳幼児健診 0 0%

おたより 23 59% 合計

掲示版 2 5% 39

ホームページ 14 36% 100%

SNS 0 0%

はい 22 85% 合計

いいえ 1 4% 26

わからない 3 12% 100%

はい 21 84% 合計

いいえ 1 4% 25

わからない 3 12% 100%

合計

はい 25 96% 26

いいえ 1 4% 100%

合計

はい 25 96% 26

いいえ 1 4% 100%

児童館を知ったきっかけは何で
すか？

1

3
児童館は安全や防犯に配慮され

ていると思いますか？

4
児童館の環境や設備は整ってい

ると思いますか？

5
児童館のおもちゃを含む遊具に

満足していますか？

6
児童館は清潔に保てていると思

いますか？

回収率回収枚数

1

児童館を知っ
たきっかけに
ついて、その
他の回答（一
部抜粋）

2

京都市七条第三児童館

上の子が利用している

児童館の前を通った時

近所

2

質　問

児童館の情報はどちらで確認し
ていますか？思い当たるものす

べてに〇をしてください。

4

100%2626 枚 枚

令和６年度　利用者満足度調査共通アンケート集計結果　（乳幼児保護者対象）

児童館の情報の
確認について、
その他の回答
（一部抜粋）

児童館の環境や
設備で不足して
いることについ
ての回答（一部

抜粋）

記載なし

授乳室があると良い

ドアがあきっぱなし

おもちゃが少ない

京都市七条第三児童館

おたより

59%
掲示版

5%

ホームページ

36% SNS…

２ 児童館の情報はどちらで確認していますか？

はい

85%

いいえ

4%

わからない

11%

３ 児童館は安全や防犯にに配慮されていると思います

か？

はい

84%

いいえ

4% わからない

12%

４ 児童館の環境や設備は整っていると思いますか？

はい

96%

いいえ

4%

５ 児童館のおもちゃを含む遊具に満足しています

か？

はい

96%

いいえ

4%

６ 児童館は清潔に保てていると思いますか？

児童館だより

30%

ホームページ

22%
知人に聞いて

15%

はぐくみ室

18%

赤ちゃん訪問

15%

乳幼児健診

0%

１ 児童館を知ったきっかけは何ですか？

（公社）京都市児童館学童連盟 令和６年度京都市七条第三児童館（乳幼児保護者対象）



項目 回答 ％ 合計

はい 26 100% 26

いいえ 0 0% 100%

合計

はい 3 12% 26

いいえ 23 88% 100%

合計

はい 9 31% 29

いいえ 20 69% 100%

小学生と 14 36% 合計

中高生と 12 31% 39

いいえ 13 33% 100%

ア 26 41% 合計

イ 0 0% 63

ウ 1 2% 100%

エ 18 29%

オ 14 22%

カ 0 0%

キ 3 5%

ク 1 2%

その他 0 0%

１１　回答　ア：職員に話しかけやすい　イ：相談しづらい
　　　　　　　ウ：子どもと離れて相談ができる
              エ：他のお母さんに相談できる
　　　　　　　オ：気軽に相談ができる　カ：子どもが一緒だから相談できない
　　　　　　　キ：個別の相談ができる　ク：大事な相談はできない

令和６年度　利用者満足度調査共通アンケート集計結果　（乳幼児保護者対象） 京都市七条第三児童館

8

9
実施して欲しいイベントはあり

ますか？

10
小学生や中高生世代と交流をし

てみたいですか？

質　問

8

初めて利用し
て困った点に
ついて（一部
抜粋）

10

小学生や中高
生世代と楽し
くふれあえる
企画の内容に
ついて（一部
抜粋）

児童館での相談等の環境につい
て感じることすべてに〇をして

ください。
11

おむつをどこで替えたらよいか分からなかった

クラブ以外の時間も利用できることをお知らせしてもらえたら

授乳室などのパーソナルスペースがあるとありがたい
9

11

7
子どもたちが過ごす空間とし

て、児童館の環境や雰囲気は好
ましいですか？

初めて児童館を利用された時に
困ったことはありましたか？

中高生の質問に答えたり子どもと遊んでもらう

出産、子育てを知る機会になるから

記載なし

ベビーマッサージ、リトミック、ヨガ

季節ごとのイベント、ピクニック、運動会

保活、おもちゃづくり、はじめてのABC

実施して欲しい
イベントの内容
について（一部
抜粋）

相談の環境につ
いて、その他の
回答（一部抜
粋）

ママ同士の交流を増やしてほしい

はい

100%

いいえ

0%

７ 子どもたちが過ごす空間として、児童館の環境や雰

囲気は好ましいですか？
はい

12%

いいえ

88%

８ 初めて児童館を利用された時に困ったことはありま

したか？

はい

31%

いいえ

69%

９ 実施して欲しいイベントはありますか？

小学生と

36%

中高生と

31%

いいえ

33%

１０ 小学生や中高生世代と交流をしてみたいです

か？

ア

41%

イ

0%

ウ

2%

エ

28%

オ

22%
カ

0%

キ

5%
ク

2%

その他

0%

１１ 児童館での相談等の環境について感じることすべ

てに〇をしてください。

（公社）京都市児童館学童連盟 令和６年度京都市七条第三児童館（乳幼児保護者対象）



項目 回答 ％ 合計

はい 26 87% 30

いいえ 4 13% 100%

はい 28 100% 合計

いいえ 0 0% 28

100%

はい 14 52% 合計

いいえ 13 48% 27

100%

令和６年度　利用者満足度調査共通アンケート集計結果　（乳幼児保護者対象） 京都市七条第三児童館

児童館で保護者同士のつながり
が生まれましたか？

12

子育てをする中で、嬉しかった
と感じることはありますか？

13

子育てをする中で不安に思った
り、しんどかったりすることは
ありますか？

14

子どもが笑ってくれたり、楽しそうにしているとき

子育てをする
中で不安に
思ったり、し
んどかったり
すること（一
部抜粋）

質　問

子育てをする中で、どのような
支援があれば良いと思います
か？

児童館で過ごしていて、思うこ
とを自由に書いてください。

病気のとき

寝ない、癇癪のとき

忙しいときに機嫌が悪いとき

孤独に感じるときが良くあって、不安になる

アットホームな雰囲気でよい

楽しく穏やかに過ごせて、私の子育てでなくてはならない場所

児童館で過ごし
ていて思うこと
（一部抜粋）

1614

子どもと離れられる環境

一日預けて、ゆっくりできる場

先生のフォローが手厚く、優しくて楽しい

他のイベントにも行ったことがあるが七三が一番自分に合っている

15

子育てをするな
中でどのような
支援があれば良
いか（一部抜
粋）

他のお母さんとの繋がり

子どもをみてもらって相談できる場所があれば嬉しい
13

子育てをする
中で嬉しかっ
たこと（一部
抜粋）

15

16

職員の方々と話せて交流が持てたとき

知り合いや新しい出会いがあって嬉しい

できることが増えたり、成長を感じれたとき

はい

87%

いいえ

13%

１２ 児童館で保護者同士のつながりが生まれました

か？

はい

100%

いいえ

0%

１３ 子育てをする中で、嬉しかったと感じることはあ

りますか？

はい

52%

いいえ

48%

１４ 子育てをする中で、不安に思ったり、しんどかっ

たりすることはありますか？

（公社）京都市児童館学童連盟 令和６年度京都市七条第三児童館（乳幼児保護者対象）



項目 回答 ％ 合計

多い 0 0% 合計

適切 24 71% 34

少ない 10 29% 100%

高い 2 5% 合計

適切 23 62% 37

安い 12 32% 100%

はい 34 100% 合計

いいえ 0 0% 34

100%

はい 1 3% 合計

いいえ 28 97% 29

100%

17

乳幼児クラブ
を利用しよう
としたきっか
けについて

（一部抜粋）
職員にすすめられて

21

乳幼児クラブ
で特に印象に
残っている取
組について

（一部抜粋）

ハロウィン、サンタの写真

運動会、遠足のバルーン

手形足形アート

どれも素敵な取組

他の子どもやママと交流したり、コミュニティをつくりたかった

遊べる場所が欲しくて

社会性を身につけたり、刺激を受けたりしてもらいたいと思ったから

令和６年度　利用者満足度調査共通アンケート集計結果　（乳幼児保護者対象）

乳幼児クラブで特に印象に残っ
ている取組は何ですか？

乳幼児クラブの回数についてど
う思いますか？

23

その他、乳幼児
クラブについて
のご意見につい
て（一部抜粋）

本当に楽しく大満足

毎週実施して欲しいくらい楽しい

クラブでつくったものを家でも遊んでいます

23
その他、乳幼児クラブについ
て、ご意見がありましたら、ご
記入ください。

京都市七条第三児童館

乳幼児クラブを利用しようと
思ったきっかけは何ですか？

21

17

質　問

22

18

乳幼児クラブの参加費について
どう思いますか？

記載なし

22

乳幼児クラブで
取り入れ欲しい
内容について
（一部抜粋）

19

乳幼児クラブの内容（取組や講
座など）には満足でしたか？

20

乳幼児クラブで取り入れて欲し
い内容がありますか？

多い

0%

適切

71%

少ない

29%

１８ 乳幼児クラブの回数についてどう思いますか？

高い

5%

適切

62%

安い

33%

１９ 乳幼児クラブの参加費についてどう思いますか？

はい

100%

いいえ

0%

２０ 乳幼児クラブの内容（取組や講座など）には満足

でしたか？
はい

3%

いいえ

97%

２２ 乳幼児クラブで取り入れて欲しい内容があります

か？

（公社）京都市児童館学童連盟 令和６年度京都市七条第三児童館（乳幼児保護者対象）



項目 回答 ％ 合計

はい 169 98% 合計

いいえ 0 0% 173

わからない 4 2% 100%

はい 166 96% 合計

いいえ 0 0% 173

わからない 7 4% 100%

はい 143 84% 合計

いいえ 8 5% 171

わからない 20 12% 100%

はい 38 23% 合計

いいえ 62 37% 168

わからない 68 40% 100%

はい 15 9% 合計

いいえ 136 81% 168

わからない 17 10% 100%

6

学童クラブで子
どもの成長を感
じることについ
て（一部抜粋）

友だちづきあいの中で、人とのコミュニケーションを少しずつ理解している

大きな声で挨拶できるようになった

みんなの前で発表したり、年下の子を気にかけたりしている

学童の掃除のおかげで、家のお掃除を手伝ってくれるようになった

4

学童クラブに取
り入れて欲しい
行事や取組に
ついて（一部抜

粋）

リサイクル品の交換会

デイキャンプ、お泊り会、ハイキング、親子遠足

クッキング、お弁当いらんDAY、伝統芸能

他の保護者と交流できるイベント、夏休みに学校のプールをかりた遊び

6
学童クラブでどのような子ども
の成長を感じますか？

5

学童クラブで
友だちとの関
係について気
になることに
ついて（一部
抜粋）

ストレスが溜まっている言動を始めたときが気になる

合わない子との付き合い方で悩んでいる

揉めごとなどで相手の親御さんからの一方的な報告があり、親同士の関わりが難しく
感じる

1人で過ごしていたとよく聞くため、遊ぶ友だちがいるのかと不安

質　問

子どもを安心して預けられてい
ますか？

1

子どもは楽しく学童クラブに
通っていますか？

2

子どもたちが過ごす空間とし
て、児童館の環境や雰囲気は好

ましいものですか？
3

学童クラブに取り入れて欲しい
行事や取組がありますか？

4

学童クラブで友だちとの関係に
ついて気になることはあります

か？
5

令和６年度　利用者満足度調査共通アンケート集計結果　（学童クラブ保護者対象） 京都市七条第三児童館

242 枚 回収枚数 173 枚 回収率 71%
京都市七条第三児童館

はい

98%

いいえ

0%

わからない

2%

１ 子どもを安心して預けられていますか？

はい

96%

いいえ

0%

わからない

4%

２ 子どもは楽しく学童クラブに通っていますか？

はい
83%

いいえ

5%

わからない

12%

３ 子どもたちが過ごす空間として、児童館の環境や雰

囲気は好ましいものですか？
はい

23%

いいえ

37%

わからない

40%

４ 学童クラブに取り入れて欲しい行事や取組があり

ますか？

はい

9%

いいえ

81%

わからない

10%

５ 学童クラブで友だちとの関係について気になること

はありますか？

（公社）京都市児童館学童連盟 令和６年度京都市七条第三児童館（学童クラブ保護者対象）



項目 回答 ％ 合計

はい 165 95%

いいえ 1 1% 174

わからない 8 5% 100%

はい 170 97% 合計

いいえ 1 1% 175

わからない 4 2% 100%

はい 160 95% 合計

いいえ 2 1% 169

わからない 7 4% 100%

はい 96 57% 合計

いいえ 73 43% 169

100%

ひとりだけ挨拶をしっかりしてくれない先生がいる

雰囲気が暗く、目はあうけど、どことなく不安になる人がいます

令和６年度　利用者満足度調査共通アンケート集計結果　（学童クラブ保護者対象）

子どもの人数に対する職員の人員配置は適切か

児童館職員は話しかけやすい雰
囲気ですか？

9

お手伝いや整理整頓など、生活
習慣を身に付けるための取組を
行っていることを知っています
か？

10

職員の子どもへの対応は好まし
いと思いますか？

7

対応が迅速でなかったり、すぐ説明がなかったときもあった

スナック系のおやつや炭酸飲料は家で飲食させていないので、選択制にしてほしい

時々言い方・怒り方がこわいという話を噂で聞くが、親身に対応してくれていると感
じている

子どものリクエストをとっていただけると喜ぶと思います

公園の子どもも多く、人数も多いため把握が大変だと思います １日にもらえるおやつがいくらぐらいの内容か教えてもらいたい

11
おやつについて
の意見（一部抜
粋）

お休みをした日に取りに行けない日などもあるため、別日でも受け取れると嬉しい

先生方の経歴がわからない　アルバイトかボランティア、教員の資格、経験など含む

京都市七条第三児童館

質　問

8

職員の保護者
への対応で好
ましくないこ
と（一部抜
粋）

8
職員の保護者への対応は好まし
いと思いますか？

11
おやつの内容やおやつ代など、
おやつについて御意見があれば
自由にお書きください。

7

職員の子ども
への対応で好
ましくないこ
と（一部抜
粋）

はい

95%

いいえ

0%

わからない

5%

７ 職員の子どもへの対応は好ましいと思いますか？

はい

97%

いいえ

1%
わからない

2%

8 職員の保護者への対応は好ましいと思いますか？

はい

95%

いいえ

1%

わからない

4%

９ 児童館職員は話かけやすい雰囲気ですか？

はい

57%

いいえ

43%

１０ お手伝いや整理整頓など、生活習慣を身に付け

るための取組を行っていることを知っていますか？

（公社）京都市児童館学童連盟 令和６年度京都市七条第三児童館（学童クラブ保護者対象）



項目 回答 ％ 合計

はい 162 96%

いいえ 6 4% 168

100%

データ 133 77% 合計

紙面 39 23% 172

100%

14
お子様が学童クラブで過ごして
いることについて、思うことを
自由にお書きください。

14

学童クラブに
ついての自由
記述う（一部

抜粋）

子どもの人数が多いので、宿題をする場所が狭かったり、感染症が心配

週数回利用の価格設定があると嬉しい

先生方の子どもたちへの接し方がすばらしく、良い所をみつけて褒めていただけるのが嬉し
い
七条小側には、なぜ学童だけの施設ができないのか。同じ金額を支払っているのになと感じ
る。

学童クラブの連絡方法は便利で
すか？

12

おたよりはデータでの送信か、
紙面での配布かどちらの方が好

ましいですか？
13

質　問

令和６年度　利用者満足度調査共通アンケート集計結果　（学童クラブ保護者対象） 京都市七条第三児童館

はい

96%

いいえ

4%

１２ 学童クラブの連絡方法は便利ですか？

データ

77%

紙面

23%

１３ おたよりはデータでの送信か、紙面での配布かど

ちらの方が好ましいですか？

（公社）京都市児童館学童連盟 令和６年度京都市七条第三児童館（学童クラブ保護者対象）



項目 回答数 ％ 合計

はい 10 83%

すこし 2 17% 12

いいえ 0 0% 100%

ア 0 0% 合計

イ 9 33% 27

ウ 0 0% 100%

エ 5 19%

オ 1 4%

カ 0 0%

キ 5 19%

ク 0 0%

ケ 7 26%

A 3 17% 合計

B 3 17% 18

C 1 6% 100%

D 8 44%

E 1 6%

F 2 11%

G 0 0%

H 0 0%

I 0 0%

令和６年度　利用者満足度調査共通アンケート集計結果　（自由来館児童対象） 京都市七条第三児童館

12 枚 回収枚数 12 枚 回収率 100%

児童館についてどのように感じ
ていますか？（当てはまるもの
いくつでもいいので〇をして下

さい）

2

児童館の好きな時間について当
てはまるものいくつでもいいの

で〇をしてください。
3

３　回答内容　A：先生と遊ぶ　B：工作をする　C：おもちゃであそぶ
　　　　　　　　　D：ともだちとあそぶ　E：本を読む　F：好きなクラブがある
　　　　　　　　　G：好きな時間はない　H：なにもしない　I：好きな行事がある

２　回答内容　ア：ふだんは行かない　イ：いごこちがいい　ウ：たいくつする
　　　　　　　　　エ：すきなことができる　オ：わくわくする　カ：つまらない
　　　　　　　　　キ：ともだちとあえる　ク：きんちょうする　ケ：たのしい

質　問

1 児童館は入りやすいですか？

京都市七条第三児童館

はい

83%

すこし

17%

いいえ

0%

１ 児童館は入りやすいですか？

ア
0%

イ
33%

ウ
0%

エ
18%

オ
4%

カ
0%

キ
19%

ク
0%

ケ
26%

２ 児童館についてどのように感じていますか？

（当てはまるものいくつでもいいので〇をしてくださ

い）

A
17%

B
17%

C
5%D

44%

E
6%

F
11%

G
0%

H
0%

I
0%

３ 児童館の好きな時間について当てはまるものいくつ

でもいいので〇をしてください。

（公社）京都市児童館学童連盟 令和６年度京都市七条第三児童館（自由来館児童対象）



項目 回答数 ％ 合計

まんぞく 8 67%

ちょっぴり 4 33% 12

ぜんぜん 0 0% 100%

たくさんある 1 8% 合計

ある 9 75% 12

あまりない 2 17% 100%

ある 3 25% 合計

ない 9 75% 12

100%

ある 4 33% 合計

ちょっぴり 5 42% 12

あまりない 3 25% 100%

ある 0 0% 合計

ちょっぴり 1 8% 12

あまりない 11 92% 100%

令和６年度　利用者満足度調査共通アンケート集計結果　（自由来館児童対象） 京都市七条第三児童館

質　問

7

児童館でやって
みていことにつ
いて
（一部抜粋）

8

お家の人とやっ
てみたいことに
ついて
（一部抜粋）

5
好きな行事につ
いて
一部抜粋）

クリスマス会

6

つくって欲しい
クラブ活動につ
いて
（一部抜粋）

工作クラブ

児童館のおもちゃや本について
満足していますか？

クッキング

裁縫

平日のクラブ

4
欲しいおもちゃ
や本について
（一部抜粋）

犬猫ペットの図鑑

最強王シリーズ

ワンピース

ワンパンマン

4

児童館の好きな行事はあります
か？

5

つくってほしいクラブ活動はあ
りますか？

6

児童館でやってみたいことはあ
りますか？

7

お家の人と一緒に児童館でやり
たいことはありますか？

8

記載なし

まんぞく
67%

ちょっぴり
33%

ぜんぜん
0%

４ 児童館のおもちゃや本について満足していますか？

たくさんある
8%

ある
75%

あまりない
17%

５ 児童館の好きな行事はありますか？

ある
25%

ない
75%

６ つくってほしいクラブ活動はありますか？

ある
33%

ちょっぴり
42%

あまりない
25%

７ 児童館でやってみたいことはありますか？

ある
0%

ちょっぴり
8%

あまりない
92%

８ お家の人と一緒に児童館でやりたいことはあります

か？

（公社）京都市児童館学童連盟 令和６年度京都市七条第三児童館（自由来館児童対象）



項目 回答数 ％ 合計

ア 3 14%

イ 4 18% 22

ウ 0 0% 100%

エ 4 18%

オ 6 27%

カ 0 0%

キ 1 5%

ク 0 0%

ケ 4 18%

ばっちり 10 83% 12

ちょっぴり 2 17% 100%

ぜんぜん 0 0%

ある 2 17% 12

ない 10 83% 100%

みている 7 58% 12

まあまあ 5 42% 100%

みていない 0 0%

児童館で過ごしていて、思うこ
とを自由に書いてください。

13

13

児童館で過ごし
ていて思うこと
について（一部
抜粋）

卓球ができて楽しい

11
児童館の中で危
ない場所につい
て（一部抜粋）

階段

児童館のおたよりを見ています
か？

12

令和６年度　利用者満足度調査共通アンケート集計結果　（自由来館児童対象） 京都市七条第三児童館

質　問

児童館の先生について　思い当
たることすべてに〇をしてくだ

さい。
9

10
児童館で火事や地震がおきた時
の避難の仕方は知っています

か？

児童館の中で危ないと思う場所
がありますか？

11

９　回答内容　ア：ともだちにいえないことがいえる
　　　　　　　　　イ：はなしかけてくれる　ウ：いそがしそう
　　　　　　　　　エ：いっしょにあそべてたのしい
　　　　　　　　　オ：はなしをきいてくれる　カ：こわい
　　　　　　　　　ク：はなしたくない　ケ：あんしんする

ア
14%

イ
18%

ウ
0%

エ
18%

オ
27%

カ
0%

キ
5%

ク
0%

ケ
18%

９ 児童館の先生について、思い当たることすべてに〇

をしてください。

ばっちり
83%

ちょっぴり
17%

ぜんぜん
0%

１０ 児童館で火事や地震がおきた時の避難の仕方は

知っていますか？
ある
17%

ない
83%

１１ 児童館の中で危ないと思う場所がありますか？

みている
58%

まあまあ
42%

みていない
0%

１２ 児童館のおたよりを見ていますか？

（公社）京都市児童館学童連盟 令和６年度京都市七条第三児童館（自由来館児童対象）



項目 回答数 ％

はい 6 86% 合計

たまに 1 14% 7

暇があれば 0 0% 100%

ある 0 0% 合計

ない 1 14% 7

遊んでみたい 6 86% 100%

A 4 44% 合計

B 2 22% 9

C 0 0% 100%

D 0 0%

E 3 33%

F 0 0%

G 0 0%

H 0 0%

I 0 0%

J 0 0%

K 0 0%

L 0 0%

あ 4 44% 合計

い 0 0% 9

う 3 33% 100%

え 1 11%

お 1 11%

か 0 0%

いる 6 86% 7

いない 1 14% 100%

夕方5時～6時半まで、児童館を
利用したいですか？

14

どんな行事があれば参加したい
ですか？あれば書いてくださ

い。
15

児童館で赤ちゃんと遊んだこと
はありますか？または、遊んで

みたいですか？
16

令和６年度　利用者満足度調査共通アンケート集計結果　（自由来館児童対象） 京都市七条第三児童館

質　問

１７回答　A：父母　B：児童館の先生　C:おじいちゃん・おばあちゃん
　　　　　　D：兄弟・姉妹　E：友達　F：彼氏・彼女
　　　　　　G：SNS上の知り合い
　　　　　　H：いない　I：学校の先生　J：先輩　K：近所の知り合い
　　　　　　L：その他

17

悩みを相談で
きる人につい
てその他（一

部抜粋）

記載なし

15

どんな行事があ
れば参加したい
ですか？（一部

抜粋）

飲食を伴う行事

お楽しみ会

１８回答　あ：友達について　い：家族について　う：勉強について
　　　　　え：恋愛について　お：自分自身のこと（内面・外見）

17
悩みを相談できる人はいます

か？当てはまるものに〇をして
ください。

悩んでいることはありますか？当
てはまることすべてに〇をしてくだ

さい。
18

悩んでいることについて誰かに
相談していますか？

はい
86%

たまに
14%

暇があれば
0%

１４ 夕方5時～6時半まで、児童館を利用したいです

か？
ある
0%

ない
14%

遊んでみたい
86%

１６ 児童館で赤ちゃんと遊んだことはありますか？ま

た、遊んでみたいですか？

A
45%

B
22%

C
0%

D
0%

E
33%

F
0%

G
0%

H
0%

I
0%

J
0%

K
0%

L
0%

１７ 悩みを相談できる人はいますか？

当てはまるものに〇をしてください。

あ
45%

い
0%

う
33%

え
11%

お
11%か

0%

１８ 悩んでいることはありますか？当てはまることすべて

に〇をしてください。

いる
86%

いない
14%

１８（２） 悩んでいることについて誰かに相談しています

か？

（公社）京都市児童館学童連盟 令和６年度京都市七条第三児童館（自由来館児童対象）



項目 回答数 ％

A 14 2% 合計

B 62 11% 576

C 14 2% 100%

D 105 18%

E 76 13%

F 13 2%

G 134 23%

H 10 2%

I 148 26%

あ 107 15% 合計

い 90 13% 718

う 51 7% 100%

え 151 21%

お 86 12%

か 62 9%

き 0 0%

く 24 3%

け 147 20%

まんぞく 136 67% 合計

ちょっぴり 62 31% 202

ぜんぜん 4 2% 100%

ばっちり 142 71% 合計

ちょっぴり 53 27% 199

ぜんぜん 4 2% 100%

欲しいおもちゃ
や本について
（一部抜粋）

置いてあるマンガの単行本の続きが欲しい

高学年だけが使えるおもちゃ（高学年対象のもの）

サバイバルの本

プラレール モルック

3
学童クラブのおもちゃや本につ

いて満足していますか？

4

学童クラブで毎月避難訓練を
行っていますが、火事や地震が
起きた時にそのとおりに逃げら

れますか？

3

質　問

１　回答　A：しかたなく行っている　B：いごこちがいい　C：たいくつする
　　　　　　D：すきなことができる　E：わくわくする　F：つまらない
　　　　　　G：ともだちとあえる　H：きんちょうする　I：たのしい

1

学童クラブについてどのように
感じていますか？当てはまるも
のいくつでもいいので〇をして

ください。

２　回答　あ：おやつ　い：工作　う：行事　え：ともだちとあそぶ
　　　　　　お：本を読む　か：先生とあそぶ　き：好きな時間はない
　　　　　　く：なにもしない　け：外あそび

2

学童クラブで好きな時間はあり
ますか？当てはまるものいくつ
でもいいので〇をしてくださ

い。

令和６年度　利用者満足度調査共通アンケート集計結果　（学童クラブ児童対象） 京都市七条第三児童館

270 枚 回収枚数 202 枚 回収率 75%
京都市七条第三児童館

A
3%

B
11% C

2%

D
18%

E
13% F

2%

G
23%

H
2%

I
26%

１ 学童クラブについてどのように感じていますか？当

てはまるものいくつでもいいので〇をしてください。

あ
15%

い
13%

う
7%

え
21%

お
12%

か
9%

き
0%

く
3%

け
20%

２ 学童クラブで好きな時間はありますか？当てはまる

ものいくつでもいいので〇をしてください。

まんぞく
67%

ちょっぴり
31%

ぜんぜん
2%

３ 学童クラブのおもちゃや本について満足しています

か？

ばっちり
71%

ちょっぴり
27%

ぜんぜん
2%

４ 学童クラブで毎月避難訓練を行っていますが、火

事や地震が起きた時にそのとおりに逃げられますか？

（公社）京都市児童館学童連盟 令和６年度京都市七条第三児童館（学童クラブ児童対象）



項目 回答数 ％

はい 24 12% 合計

いいえ 169 88% 193

100%

ある 47 24% 合計

ない 146 76% 193

100%

A 99 21% 合計

B 38 8% 463

C 39 8% 100%

D 64 14%

E 43 9%

F 35 8%

G 56 12%

H 64 14%

I 25 5%

ある 67 35% 合計

ちょっぴり 33 17% 193

あまりない 93 48% 100%

5

変えたい学童
クラブのルー
ル・お約束・
決まりごとに
ついて（一部
抜粋）

折り紙が１日３枚なので、白紙も同じ約束があってもいいと思います

6

7

学童クラブで
やってみたい
ことその他回
答（一部抜
粋）

友だちとゲーム対戦

演奏会、犬や猫などのペットと遊ぶ

お泊り会、キャンプ、プール

料理、お菓子作り ドッジボール大会

8

お家の人と一緒
に学童クラブで
やってみたいこ
と（一部抜粋）

親子遠足、ピクニック、楽しい遊び道具をつくりたい

モルック、コマ、けん玉、オニムなど学童で一緒に遊びたい

おもちつき

7
学童クラブでやってみたいこと

はありますか？

8
お家の人と一緒に学童クラブで
やりたいことはありますか？

７　回答　A：キャンプ　B：お店屋さん　C：赤ちゃんとあそぶ　D：遠足
　　　　　　E：カードゲーム　F：中高生世代とあそぶ
　　　　　　G：ボールあそび（野球、サッカーなど）　H：TVゲーム　I：その他

危ない場所につ
いて（一部抜
粋）

階段、廊下

お外に危ないもの以外なら、先生に聞いてから持っていける 育成室と廊下につながる入口付近

いつでもお外にいけるようにしてほしい 手洗い場に貼っている足元のテープ

１年生は、宿題をしてからじゃないとお外にいけないこと

質　問

5
変えたい学童クラブのルール・
お約束・決まりごとはあります

か？

6
学童クラブで危ないと思う場所

はありますか？

令和６年度　利用者満足度調査共通アンケート集計結果　（学童クラブ児童対象） 京都市七条第三児童館

はい
12%

いいえ
88%

５ 変えたい学童クラブのルール・お約束・決まりごと

はありますか？
ある
24%

ない
76%

６ 学童クラブで危ないと思う場所はありますか？

A
21%

B
8%

C
9%

D
14%

E
9%

F
8%

G
12%

H
14%

I
5%

７ 学童クラブでやってみたいことはありますか？

ある
35%

ちょっぴり
17%

あまりない
48%

８ お家の人と一緒に学童クラブでやりたいことはあ

りますか？

（公社）京都市児童館学童連盟 令和６年度京都市七条第三児童館（学童クラブ児童対象）



項目 回答数 ％

はい 118 61% 合計

ちょっぴり 67 35% 192

いいえ 7 4% 100%

はい 156 81% 合計

ちょっぴり 28 15% 192

いいえ 8 4% 100%

ある 24 14% 合計

ちょっぴり 23 13% 173

ない 126 73% 100%

１年生 1 1% 合計

２年生 6 3% 175

３年生 15 9% 100%

４年生 32 18%

５年生 30 17%

６年生 91 52%

１年生

12
何年生まで学童クラブで過ごし

たいですか？

集団で最後１人になってしまう

喋っている人がいて、歩くのが遅い 道に広がってしまい、自転車の邪魔になったりするので困ります

大声でしゃべったりして近所迷惑

13
学童クラブで過ごしていて、思
うことを自由に書いてくださ

い。

11

集団帰りで
困っているこ
とについて
（一部抜粋）

上級生が歩くのが早くて置いていかれる

列を守らない

13
自由記述（一
部抜粋）

暴れている人にもっと注意してほしい　先生の数が少ない、見張りだけの先生が欲
しい

部屋を増やしてほしい、静かな部屋をつくってほしい

みんな遊びをして、知らない人と仲良くなりたい

ディズニーの映画をみんなでみてみたい

9

学童クラブの先生と色んな話が
できますか？また、話やすいで
すか？（困っていること、しん
どいこと、したい遊びなど）

10
学童クラブの先生は、遊びやク
ラブ活動、行事のルールをわか
りやすく説明してくれますか？

11
学童クラブからの集団帰りで

困っていることはありますか？

質　問

令和６年度　利用者満足度調査共通アンケート集計結果　（学童クラブ児童対象） 京都市七条第三児童館

はい
61%

ちょっぴり
35%

いいえ
4%

９ 学童クラブの先生と色んな話ができますか？また、

話しやすいですか？（困っていること、しんどいこと、

したい遊びなど）

はい
81%

ちょっぴり
15%

いいえ
4%

１０ 学童クラブの先生は、遊びやクラブ活動、行事の

ルールをわかりやすく説明してくれますか？

ある
14%

ちょっぴり
13%

ない
73%

１１ 学童クラブからの集団帰りで困っていることはあ

りますか？ １年生
1%

２年生
3%

３年生
9%

４年生
18%

５年生
17%

６年生
52%

１２ 何年生まで学童クラブで過ごしたいですか

（公社）京都市児童館学童連盟 令和６年度京都市七条第三児童館（学童クラブ児童対象）


